
Bezpečnostní upozornění na položky s číslem artiklu 117650
Tento výrobek je vířivka a měl by být používán pouze jako takový. 

Při prevenci neoprávněného přístupu dětí je nutná maximální opatrnost! Dohlížejte na 
děti v okolí vířivky, aby se snížilo riziko utonutí. Po každém použití zakryjte vířivku 
krytem! NEBEZPEČÍ NÁHODNÉHO UTONUTÍ! 

Pravidelně kontrolujte kryt vířivky na poškození, předčasné opotřebení a známky 
opotřebení. Nikdy nepoužívejte opotřebovaný nebo poškozený kryt! 

Při vstupu a výstupu z vířivky dbejte nejvyšší opatrnosti. POZOR, NEBEZPEČÍ 
UKLOUZNUTÍ! 

V okruhu 3,5 m nepoužívejte žádné elektrické spotřebiče jako světla, telefony, rádia 
nebo televize! NEBEZPEČÍ ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM! 

Pokud je poškozen přívodní kabel, musí být vyměněn odborníkem na elektroinstalace. 

Neužívejte vířivku, když prší, hřmí nebo blýská! 

Aby se snížilo riziko úrazu elektrickým proudem, nepoužívejte prodlužovací kabely, 
adaptér nebo konvertorové vidlice k připojení zařízení k elektrické síti. Správně 
umístěná zásuvka je nezbytná. 

Vířivka je dodávána s jističem zbytkového proudu (RCD), který nepřesahuje jmenovitý 
zbytkový proud 10 mA. 

Soustavy pod proudem, kromě částí s nízkým napětím pod 12V, musí být pro uživatele 
vířivky nepřístupné. 

Zařízení s elektrickými součástmi, s výjimkou dálkového ovládání, musí být pevně 
uchycena nebo udržována mimo dosah, aby nemohla spadnout do vířivky! 
Jistič má mít alespoň 3,5 m odstup od vířivky! 

Elektrické instalace musí splňovat místní požadavky a normy! 
Netlačte ani netahejte za ovládací panel a po instalaci na něj nepokládejte těžké 
předměty. 

Vířivka může být používána od 8 let a osobami s omezenými fyzickými, smyslovými 
nebo duševními schopnostmi nebo nedostatkem zkušeností a znalostí. Je však důležitý 
odpovídající dohled nebo poučení o užívání vířivky a o všech nebezpečích. Děti nesmí 
používat vířivku bez dohledu, hrát si s ní samotné nebo jí samy čistit či udržovat. 
Snižte riziko zranění tím, že dovolíte dětem používat vířivku pouze pod dohledem! 

Ujistěte se, že podlaha je dostatečně stabilní, aby unesla očekávanou zátěž! 

Je nutné mít dostatečný odvodňovací systém pro přebytečnou vodu! 

Aby se snížilo riziko zranění: 
Nižší teploty vody se doporučují pro malé děti a použití nad 10 minut. Obecně se 
nedoporučuje překračovat průměrnou teplotu vody ve vířivce 40°C (104°F). 
Teplota vody by měla být pro těhotné ženy omezena na 38°C (100°F). Před vstupem 



do vody změřte teplotu. 

Nikdy nepoužívejte vířivku pod vlivem alkoholu, drog nebo léků! 

Užití alkoholu, drog či léků před nebo během používání vířivky může vést ke ztrátě 
vědomí a možnému utonutí! 

Použití alkoholu, drog či léků může výrazně zvýšit riziko hypertermie! 

Příčiny a příznaky hypertermie lze popsat takto: Hypertermie nastává, když vnitřní 
teplota těla stoupne několik stupňů nad normální tělesnou teplotu 37°C (98,6°F). Mezi 
příznaky patří zvýšená tělesná teplota, závratě, letargie, zmatenost a mdloby. 

Osoby, které jsou obézní, mají srdeční onemocnění, nízký nebo vysoký krevní tlak, 
oběhové problémy nebo diabetes, by měly před použitím vířivky konzultovat lékaře! 

Osoby, které užívají léky, by měly rovněž konzultovat lékaře před použitím vířivky! 

V případě zdravotních obtíží, obzvláště pokud jste těhotná, diabetik, ve špatném 
zdravotním stavu nebo pod lékařským dohledem, se obraťte na svého lékaře před 
prvním použitím. 

Lidé s infekčními chorobami by neměli používat vířivku! 

Teplota vody nad 42°C (108°F) může být zdraví škodlivá. Nikdy nepoužívejte vířivku 
samotní a také nedovolte nikomu jinému ji používat samotnému! 

Po těžkém fyzickém cvičení nepoužívejte vířivku ihned! Použití vířivky může vést ke 
ztrátě vědomí! 

Okamžitě opusťte vířivku, pokud se cítíte nevolně, závratně nebo ospale. Teplo ve 
vířivce může způsobit hypertermii a ztrátu vědomí. 

Vířivka by neměla být nikdy v prostředí s teplotou pod 0°C (32°F). Tím se zabrání 
zamrznutí vody ve vířivce. 

Doporučuje se umístit mezi vířivku a podlahu bariérovou podložku. 

Podobné podložky z pěny nebo jiných materiálů s funkcí tepelné bariéry mohou být 
také použity. Nepoužívejte vířivku, pokud je voda zmrzlá. 

Nikdy nelijte vodu s teplotou nad 40°C (104°F) přímo do vířivky. 

Před čištěním, demontáží nebo údržbou vždy odpojte zařízení od zásuvky. 

Do vířivky nikdy neskákejte ani se nepotápějte. 

Žádné elektrické zařízení nesmí být při používání umístěno nad vířivkou. 

Nikdy nezakrývejte přívodní kabel! 

Umístěte kabel tak, aby jej nemohly poškodit sekačky na trávu, nůžky na živé ploty 
nebo jiná zařízení! 



Nesnažte se připojovat nebo odpojovat tento produkt, když stojíte ve vodě nebo když 
máte mokré ruce! 

Vířivku nepoužívejte, pokud byla při dodání poškozena nebo má jakoukoli poruchu. 

Udržujte všechna domácí zvířata mimo vířivku, aby se zabránilo poškození nebo 
nehodám. 

Do vody ve vířivce nikdy nepřidávejte koupelové oleje, koupelové soli nebo jiné 
přísady! 

K chemikáliím přidávejte vždy vodu. Nikdy nepřidávejte vodu do chemikálií. Může to 
způsobit silný kouř nebo velmi bouřlivé reakce! Vodu obnovujte každé 3-5 dny! 

Obraťte se na odborníka na vířivky ohledně rady, jaké chemikálie jsou potřebné k 
dezinfekci. 

Nesestavujte vířivku při teplotě pod 4°C (39°F), pokud není topení v provozu. 

Při vstupu a výstupu z vířivky postupujte pomalu a opatrně. UPOZORNĚNÍ: NEBEZPEČÍ 
OŠKLIDNÝCH PÁDŮ! 

Aby se zabránilo poškození čerpadla, nikdy nezapínejte vířivku, dokud není naplněna 
do minimálního vodního postavení. 

Vířivku postavte pouze na správně připraveném podkladu, který unese zátěž! 

Nenechávejte vířivku prázdnou delší dobu, místo toho vodu důkladně vyprázdněte a 
uchovejte ji mimo dosah dětí! 

Vířivku nevystavujte přímému slunečnímu záření. 

Před každým použitím zkontrolujte vířivku na poškození! Po použití vířivky ji uložte 
nebo ji zamkněte, aby se zabránilo neoprávněnému přístupu. 

Otevřete kryt, když je funkce vzduchových bublin zapnuta. 

Aby se zabránilo nebezpečí náhodného resetování tepelného spínače, nesmí být toto 
zařízení použito s externím spínačem, jako je časovač, nebo s obvodem, který je 
obvykle zapnutý a vypnutý programem. 

Podrobnosti o čištění a dalších údržbových úkonů naleznete v příslušných kapitolách. 
Pozor, nebezpečí udušení! Obalové materiály, jako plastové sáčky, nepatří do rukou 
dětí. Uchovávejte mimo dosah kojenců a malých dětí! Nevěšte přes hlavu! 

Pozor: Nebezpečí zadušení! Tento produkt může obsahovat malé části představující 
riziko spolknutí! Uchovávejte malé části mimo dosah dětí! 

Pravidelně kontrolujte výrobek každé 3-6 měsíce na poškození a uvolněné spoje. 
Povolované šrouby znovu utáhněte! Jakmile zjistíte poškození, výrobek nadále 
nepoužívejte! 

Užívejte tento produkt pouze k určenému účelu, v technicky bezproblémovém stavu a 
k soukromým účelům. Jakékoli jiné použití je považováno za nevhodné a může vést k 



vážným zraněním a poškozením. Výrobce nepřebírá žádnou odpovědnost za škody 
způsobené nevhodným použitím. 

Všeobecné pokyny: Před sestavením a použitím produktu si prosím pečlivě přečtěte 
všechny pokyny. Veškeré bezpečnostní informace a pokyny k sestavení si pečlivě 
uschovejte. Pro vaši vlastní bezpečnost a bezpečnost vašeho produktu, dodržujte 
prosím bezpečnostní pokyny. Nesprávné zacházení může vést k vážným zraněním, 
poškození majetku nebo dokonce smrti. 


